

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年3月

14

星期六

农历庚子年二月廿一

总 3571 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话: 0793-2652517

区公安局举报电话: 0793-2652925

区纪委区监委举报电话: 12388

全国扫黑办智能化举报平台: 通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接, 动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



我区收听收看省市县三级联动推进重大项目开工大会

本报讯 记者曾萍艳报道: 3月10日, 省委、省政府举行2020年省市县三级联动推进重大项目开工大会。省委书记刘奇下达开工令, 省长易炼红讲话。省领导殷美根、赵力平、吴晓军出席。

易炼红指出, 统筹推进疫情防控和经济社会发展, 项目建设是最有力的动能、最有效的载体、最重要的抓手。我们要深入贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神, 全面落实中央“六稳”要求, 咬定目标、迎难而上, 精准发力、善作善成, 确保“项目建设提速年”活动取得实实在在成效, 为“两手抓、两手硬、两战赢”提供坚实支撑, 努力完成全年经济社会发展目标任务, 奋力实现江西与全国同步全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

易炼红强调, 要全力以赴“战疫情”“促发展”。严格管控好“四类人员”, 科学管理好“其他人员”, 坚定不移抢时间、保进度、强弱项、补短板。在确保疫情防控精准、见效的前提下, 以时不我待、只争朝夕的紧迫感和使命感, 全力以赴推进项目建设, 努力把耽误的时间抢回来、把落后的进度追回来。

要持之以恒强保障、优服务。以深化“放管服”改革为抓手, 加快完善重大项目领导挂点帮扶机制、要素保障机制, 确保重点项目优先审批、用地优先供给、资金优先统筹。坚持高位化调度、集成化作战、扁平化协调、一体化办理的工作模式, “一项一策”制定任务清单、责任清单, 实打实真开工, 硬碰硬抓推进, 点对点督进度, 全面彰显项目建设的“江西速度”“江西效率”。

要坚定不移守底线、防风险。始终坚持“百年大计, 质量第一”, 牢固树立质量意识, 着力强化安全理念, 保质量、保安全, 把每一个项目都建设成为经得起历史检验的精品工程、安全工程、廉洁工程、惠民工程。

要统筹兼顾抓当前、谋长远。牢固树立“抓项目就是抓发展, 谋项目就是谋未来”的理念, 积极抢抓国家推进新一轮基础设施建设的重大机遇, 谋划和推进一批服务支撑国家战略、基础设施和公共服务领域的重大项目, 以及市场需求旺盛的重点产业项目, 为加快推进全省高质量跨越式发展增添动力、蓄积后劲。

在收听收看了全省2020年省市县三级联动推进重大项目开工大会后, 上饶市随即举行了全市2020年省市县三级联动推进重大项目开工大会。市委书记马承祖下达开工令。市委副书记、代市长陈云讲话。市委常委、常务副市长廖其志主持。管群良、郑少薇、王万征、张晓洪、叶和彬、邵小亭、郑彦芳、杨建林参加。

陈云在讲话中指出, 我市举行此次大会, 主要目的就是新的实际行动, 迅速贯彻落实全省大会精神, 进一步树牢“项目为王、项目为大、项目为先”的强烈意识, 进一步发挥投资对稳增长的关键作用, 全力推进项目建设再升温、再提速, 为强力对冲疫情造成的损失和影响、确保全面完成全年目标任务增添后劲、夯实基础。为此, 要一步快于一步抓进度, 推动项目早竣工、早投产、早达产。

对于今天开工的项目, 各地各部门要逐个划定任务量、排定时间表、确定责任人, 确保高质高效完成年度既定实物工作量。要一环扣准一环抓服务, 全力以赴保障重大项目建设。要一茬紧压一茬抓储备, 形成“储备一批、开工一批、建设一批”的梯次推进格局。

我区在电信大楼三楼会议室设分会场。区委副书记、区长郑华森, 区委副书记齐忠有, 区人大常委会副主任王华安, 区政协副主席、区总工会主席刘晓芳以及上饶高新区党工委书记廖文华, 管委会主任郑敏强等在广丰区分会场参加会议。

凌卫来我区调研“党建+村级集体经济”和“党建+幸福小区”工作

本报讯 记者柯舸报道: 3月10日, 市委常委、组织部长凌卫在广丰区实地调研“党建+村级集体经济”和“党建+幸福小区”工作。凌卫强调, 要从严格落实党建工作责任, 创新思路破解发展瓶颈, 切实抓好农村基层党建工作, 以“党建+村级集体经济”为统领, 因地制宜、大胆创新, 通过精细管理、市场运作, 推动村级集体经济发展壮大。全市各级党组要始终把让群众更幸福作为根本价值追求, 把党建引领基层治理工作落实落深落细, 不断提升居民幸福感。市委组织部副部长、市委非公工委书记程德冰, 市委非公工委专职副书记郑高卫, 市住建局党组成员、副局长颜晓华, 市农业农村局党组成员、执法支队队长段弼群, 广丰区委副书记、区长郑华森, 区委常委、组织部长管宜生, 副区长陈金良、张军华, 市自然资源局党组成员、副局长、广丰分局党组书记郑翔宇等先后陪同调研。

当天上午, 凌卫一行先后来到洋口镇莲鼓村和排山镇牌门村实地调研。每到一处, 凌卫都认真听取各镇、村负责人关于党建引领村级集体经济发展情况的工作汇报, 并就工作中遇到的问题、困难进行深入交流与探讨。

随后, 凌卫在排山镇政府主持召开座谈会。凌卫认真听取了管宜生、陈金良、郑翔宇等参会人员的汇报发言。“各村集体经济收入情况如何?”“农村三资情况如何管理?”“县乡采取了哪些措施和发展模式? 有哪些务实管用的支持政策?”“有哪些新的经济增长点?”“县区和乡

镇各有什么激励机制和约束措施?”他一边仔细倾听, 一边和汇报人互动交流。

凌卫指出, 村级集体经济发展是抓好农村基层党建工作, 促进乡村振兴、农民全面奔小康的重要指标。全市各乡镇、村居要加强党的基层组织建设, 深入学习、深刻领会、准确把握上级党委政府的“三农”惠民政策精神; 要咬定目标, 融入工作, 推动实践, 通过加强党的领导, 做好经济合作社工作, 以发展项目为载体, 加强管理, 争取上级有关部门帮扶, 把农村基层党组织打造成带领群众脱贫致富的战斗堡垒, 全力推进村级集体经济发展。

凌卫强调, 要切实提高认识, 统一思想, 运用创新思维和开拓精神, 因地制宜、因事制宜, 要善于捕捉和抓住壮大村级集体经济发展的增长点; 要充分利用好各地资源丰富等优势, 通过市场化运作, 着力构建与辖区内工业企业的科学化、制度化合作机制, 力争实现“村企双赢、水涨船高”, 走出一条工业反哺农业的特色之路。广丰区在村级集体经济发展上已经形成了好的经验和做法, 希望广丰区在全市党建引领村级集体经济发展上, 积极探索有效途径, 起到表率作用。

下午, 凌卫一行先后来到丰溪街道卧龙城小区和永丰街道创美小区调研“党建+幸福小区”工作, 进行实地察看, 随后在广丰区委常委会议室主持召开座谈会。每到一处, 凌卫都详细了解了广丰区城市基层党建工作开展情况, 并与基层党员干部亲切交谈, 了解掌握群众对基层党组织的满意度。(下转2版)



图为凌卫在我区调研。潘栋摄

区四套班子领导参加义务植树活动

本报讯 记者吴柳报道: 又是一年芳草绿, 春风化雨植树时。今年3月12日是全国第42个植树节。当天上午, 区委副书记、区长郑华森, 区委副书记齐忠有, 区政协主席方有水等区四套班子领导, 及区人武部、法检“两长”、上饶高新区领导到广丰卷烟厂新厂区参加义务植树活动, 以实际行动为丰溪大地增添新绿, 掀起全区春季绿化造林和全民义务植树的热潮。

尽管天空细雨绵绵, 绿化地块泥泞湿滑, 但丝毫没有影响大家的植树热情。一到植树现场, 郑华森等区领导就穿上雨衣, 拿起铁锹, 投入

到热火朝天的植树活动中去。大家分工协作、相互配合, 个个干劲十足, 挖坑、移苗、扶株、回填、培土……规范地完成树苗栽植的每道工序。经过一个多小时的忙碌, 300余棵新栽的桂花、黄山栾树、樟木、榉树、红叶白楠、乌桕迎风挺立, 在春雨中展现出勃勃生机。

郑华森一边植树, 一边向相关人员询问我区今年的植树造林面积、树木存活率等情况, 并叮嘱有关部门要注重植树质量, 不仅要栽好树, 更要加强栽后管护, 确保栽植一片、成活一片。

郑华森在植树活动中指出, 植

树造林是绿化家园、造福全民的好事实事, 也是一项需要社会广泛参与的活动。全区上下要抢抓当前植树造林的有利时机, 围绕城乡绿化生态建设要求, 全力推进春季造林各项工作; 要扎实做好林木后续管护工作, 巩固植树造林成果; 要增强全民生态意识, 倡导生态文明、传播绿色理念, 让植树造林成为广大干部群众的自觉行动, 携手共建美丽家园; 要大力发展生态富民林业, 同步推进景观林、经济林和生态林建设, 达到增绿、增景、增效、增收的目的, 为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会提供生态支撑和基础保障。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任: 陈锡全 手机: 13755732888 咨询电话: 2619770/2989770